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«Ulaskom u knjižnicu postajete dioničar “društva znanja” i baštinik povijesne ljubavi za pisanom riječi.» 

 

PROGRAM RADA ZA 2025. GODINU 

 

Uvod 

Narodna knjižnica Sutivan (u daljnjem tekstu: Knjižnica) redovito nabavlja, stručno obrađuje, čuva 

i daje na korištenje knjižnu i neknjižnu građu te omogućuje korisnicima pristup informacijama i 

pruža informacijske usluge. Putem svoje internetske stranice na adresi: http://moj-otok.com/wp/ari/  

i Facebook stranice na adresi: https://www.facebook.com/knjiznicasutivan  redovito obavještava 

zainteresiranu javnost, svoje korisnike i ostale članove  lokalne zajednice o svom poslovanju. 

Važnije događaji, manifestacije, radionice i zanimljivosti objavljuje i drugim sredstvima javnog 

priopćavanja putem suradnje sa radio stanicama, internetskim portalima i televizijskim mrežama. 

Knjižnica konstantno radi na izgradnji kvalitetnog knjižnog fonda kako bi zadovoljila potrebe 

korisnika različitih dobi i čitateljskih sklonosti. Prostor knjižnice organiziran je na dio za posudbu 

knjiga, dječju igraonicu i dječji fond te beletristiku te dio čitaonice u kojem je smještena 

publicistika i stručna građa te knjižnične zbirke. Oba prostora otvorena su korisnicima i sadrže 

radna mjesta za korisnike i pokrivena su wi-fi internetskom mrežom za korisnike.U ulaznom 

hodniku smještena je polica za slobodnu razmjenu knjiga koje nisu u fondu knjižnice a koje 

korisnici mogu donositi i odnositi bez učlanjivanja u knjižnicu. Radno vrijeme s korisnicima je 25 

sati tjedno a u knjižnici radi jedan zaposleni djelatnik koji je ujedno i ravnatelj knjižnice. Knjižnica 

posluje preko riznice Općine Sutivan a računovodstvene poslove i financijsko poslovanje obavlja 

financijska služba Općine Sutivan. Stručnu i savjetodavnu službu u Splitsko-dalmatinskoj županiji 

obavlja matična služba Gradske knjižnice Marko Marulić u Splitu. Nadzor nad radom knjižnice 

provodi osnivač Općina Sutivan, županijska matična služba i Ministarstvo kulture i medija RH. 

Knjižnica posluje u skladu s važećim zakonima, pravilnicima i standardima koji uređuju rad 

narodnih knjižnica u Hrvatskoj i EU. 
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«Ulaskom u knjižnicu postajete dioničar “društva znanja” i baštinik povijesne ljubavi za pisanom riječi.» 

REDOVNI PROGRAMI 

 

Nabava i obrada knjižnog fonda 

Knjižnica trenutno posjeduje 12411 jedinica knjižne i neknjižne građe od čega su 14525 naslova 

knjige a 1151 naslov audio-vizualna građa. Fond se popunjava kupnjom knjiga sredstvima 

planiranim u proračunu Knjižnice od kojih dio osigurava Ministarstvo kulture i medija RH a dio 

osnivač Općina Sutivan, zatim donacijama i darovima fizičkih i pravnih osoba te iz programa 

otkupa vrijedne knjige za hrvatske narodne knjižnice koji godišnje provodi Ministarstvo kulture i 

medija RH. Za 2025. godinu planirano je 4.000,00 € za nabavu nove knjižne i neknjižne građe. 

Knjižna građa obrađuje se u programu Zaki a mrežni katalog Knjižnice dostupan je na adresi: 

https://nk-sutivan.zaki.com.hr/pages/search.aspx?&currentPage=1&searchById=-1&age=0 

 

Administracijski i informacijski poslovi  

Organizacija rada Knjižnice u 2025. godini odvijat će se kao i do sada. U 2025. godini obavljat će 

se redovni poslovi katalogizacije, klasifikacije i signature nove neobrađene knjižne građe, uvođenje 

podataka o građi u računalo, izrada bar kodova i signaturnih naljepnica, zaštita knjižne građe, 

smještaj građe na police i raspored građe, ulaganje vraćenih knjiga, nabava nove građe,  vođenje i 

obrada posebnih zbirki. Radit će se na promicanju čitanja i pismenosti putem suradnje s 

ustanovama, udrugama i organizacijama unutar šire lokalne zajednice kao i promicanjem 

cjeloživotnog  obrazovanja korisnika. Analizirati će se korisničke potrebe, razvijati usluge za 

pojedine kategorije korisnika, rješavati informacijski upiti, nabavljati i održavati oprema za rad i 

prostor knjižnice te poslovi vezani uz programsko, financijsko i administrativno vođenje 

knjižnice.Izradit će se potrebni akti i izvješća predviđeni zakonskim obvezama Knjižnice. 

 

Knjižnica kontinuirano radi i na istraživanju, valorizaciji i interpretaciji stivanske i bračke kulturne i 

prirodne baštine i u tom smislu tiska prigodne informacijske i edukacijske materijale, organizira 

radionice i prigodna događanja samostalno ili u suradnji sa drugim ustanovama i institucijama na 

otoku.  
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POSEBNI PROGRAMI I AKTIVNOSTI 

 

Izdavačka djelatnost 

 

Knjižnica provodi izdavačku djelatnost u sklopu koje u 2025. planira objavljivanje barem dva nova 

izdanja: 

Avanture dječaka Zena – priča o antičkom brodolomu u podmorju Sutivana, autora Franje Mlinca i 

Dražena Jerabeka,  

Govor Sutivana – dijalektološka i sociolingvistička analiza, autora Dunje Jutronić i Filipa Galovića, 

Transpozicija Kavanjinova spjeva (odabranih pjevanja) na suvremeni hrvatski jezik, autora Luke 

Paljetka, 

Mala kronologija Sutivana, 

Bibliografija mjesta Sutivan na otoku Braču. 

 

Osim knjižnih izdanja Knjižnica objavljuje i informativne brošure tematski vezane za stivansku 

kulturu i baštinu. U 2025. godini planira se nastavak istraživanja i po mogućnosti objavljivanje 

brošura radnog naziva: Vizionarski urbanizam Sutivana, Ivan Illich: Tišina je opće dobro, Vodič po 

stivanskim ulicama, Kameni sunčev sustav u Sutivanu. 

    

Izgradnja knjižnične zbirke – DRUGA DOMOVINA 

 

Nastavlja se rad na izgradnji knjižnične zbirke autora htvarskog podrijetla sa naglaskom na čilo-

hrvatsku književnost. Krajem 2024. objavljena je stručna analiza zbirke „Opis zbirke Druga 

domovina Narodne knjižnice Sutivan“ autorice Mirjane Polić Bobić i kroz 2025. održat će se 

nekoliko predstavljanja knjige i same zbirke. Nastavlja se i rad na popunjavanju zbirke novim 

naslovima.  
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Mirjana Polić Bobić pozvana je da predstavi knjigu „Opis zbirke Druga domovina Narodne 

knjižnice Sutivan „ na VIII. Susretu hrvatske dijaspore Južne Amerike, i II Susret CROACTIVAS 

mreža hrvatskih žena Latinske Amerike, koji će se održati u São Paulu od 20. do 23. ožujka 2025. 

godine pa se nadamo realizaciji toga plana koji bi dodatno promovirao zbirku i potrebu za njenim 

popunjavanjem u hrvatskoj dijaspori Južne Amerike. 

 

Rad s djecom 

 

S mlađim članovima knjižnice kroz 2025. godinu provodit će se tradicionalne radionice: Glazbena 

stvaraonica, Mala škola šaha, Fotografiranje i obrada slika u računalu. Radionice započinju čim se 

okupi grupa od najmanje troje djece po radionici i traje kroz čitavu školsku godinu tempom 

prilagođenim polaznicima. U sezoni se provode posebni skraćeni programi za sezonske korisnike.   

Osim radionica povremeno se organiziraju i demonstracije raznih vještina i sportova poput pikada, 

biljara, mini golfa, vezivanja čvorova, znanstvenih demonstracija i sl. Svake godine obilježavaju se 

i nacionalni programi vezani za Mjesec knjige, Noć muzeja i Noć knjige te mnogi drugi.  

 

Knjižnica redovno surađuje sa udrugama i ustanovama koje rade programe za djecu i često ustupa 

prostor čitaonice za održavanje takvih aktivnosti ili na drugi način pomaže u realizaciji takvih 

programa. 

 

U 2025. nastavlja se i edukacijska igra za djecu i odrasle SAKUPLJAČI ZNANJA pomoću koje 

sudionici uče na zabavan način o povijesti Sutivana i otoka Brača, kulturnim i prirodnim 

znamenitostima i zanimljivostima koje ih okružuju. Igra se kontinuirano odvija već 20 godina. 

 

Kulturna infrastruktura mjesta 

 

U suradnji s Općinom Sutivan, TZO Sutivan i drugim institucijama Knjižnica kontinuirano radi na 

sljedećim projektima: 
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Valorizacija i interpretacija antičkog brodoloma sarkofaga u Sutivanu 

Knjižnica je pomogla u osmišljavanju i pripremi projekta valorizacije i interpretacije antičkog 

brodoloma sarkofaga u Sutivanu kao jedinstvenog arheološkog nalaza na području otoka Brača 

vezanog za zanimljivu i nedovoljno populariziranu temu antike na otoku Braču. Projekt je 

djelomično realiziran u dijelu korištenja novih tehnologija i trenutno je u fazi tiskanja ilustrirane 

priče o brodolomu koje je knjižnica izdavač. 

 

Geološka poučna staza i Geo točka u uvali Likva 

 

Knjižnica u suradnji sa Hrvatskim geološkim institutom koordinira geološka istraživanja i pripremu 

materijala za formiranje poučne geološke staze oslonjene na globalno važnu geološku točku u uvali 

Likva. U 2025. očekuje se pokretanje zajedničkog projekta Općine Sutivan i knjižnice oko 

realizacije poučne staze na lokalitetu Likva. Pri kraju je i postupak zaštite lokaliteta statusom 

geološkog spomenika prirode u kojem je knjižnica surađivala s općinom i ustanovom More i krš 

SDŽ. 

 

Kameni model Sunčevog sustava 

 

U 2025. se očekuje postavljanje svih elementa kamenog modela Sunčevog sustava u Sutivanu, 

projekta u suradnji sa Općinom Sutivan u kojem je već realizirano postavljanje spomenika boćanju 

koji u ovom sustavu funkcionira kao Sunce, a sada se postavljaju kamene ploče s ostalim planetama 

Sunčevog sustava i asteroidom Brač. Projekt je posvećen poznatom bračkom astronomu i zadnjem 

upravitelju samostana Blaca don Niki Miličeviću mlađem. Projekt ima baštinsku i edukacijsku 

namjenu.  

 

Spomenik ribarima 

 

U suradnji s Općinom Sutivan i ak.kiparom Đanijem Martinićem u tijeku je realizacija projekta 

postavljanja minimalističkog spomenika stivanskim ribarima. 
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Spomenik Antoniu Rendiću Ivanoviću i bračkim iseljenicima 

 

U suradnji s Općinom Sutivan i ak.kiparom Kažimirom Hrastom te arhitektom Nikolom Popićem u 

sklopu šireg projekta uređenja centralnog parka u Sutivanu radi se i na realizaciji projekta 

postavljanja spomenika Antoniu Rendiću Ivanoviću, liječniku i pjesniku podrijetlom iz Sutivana 

kao i cjelokupnom bračkom iseljeništvu. 

 

Umjetnost kao poziv na kretanje 

 

Narodna knjižnica Sutivan u partnerstvu s Općinom Sutivan osmislila je i prijavila projekt 

Umjetnost kao poziv na kretanje na EU natječaj eKohezija namijenjen otočanima treće dobi, koji je 

trenutno u postupku ocijenjivanja od strane nadležnog tijela.  

 

 

  

 

Sutivan, 21. prosinca 2024.  
 
 

Ravnatelj : 
Franjo Mlinac, mag.tourism.cult. 

 
 

 


